

ТОВ «БЕРДЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І БІЗНЕСУ»

ПРОТОКОЛ № 25

засідання приймальної комісії БУМІБ

«17» серпня 2021 р.

м. Бердянськ

Членів приймальної комісії - 11 осіб.

Присутні - 11 осіб. Антошкіна Л.І., Рунчева Н.В., Горяча О.Л., Добренко І.А., Клименко А.А. Васильченко О.Р., Міхеєва Г.М., Братеньков І.С., Голояд М.О., Осенін Ю.І., Пентегов В.А.

Голова приймальної комісії - Антошкіна Л.І. - ректор, д.е.н., професор.

Відповідальний секретар - Клименко А.А. - доцент кафедри економіки і фінансів, к.е.н.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування та формування наказів про зарахування до ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу» вступників, які виконали всі вимоги до зарахування на 2,3 курси ОС «Бакалавр» на денну та заочну форми здобуття освіти за спеціальностями; на 1-й курс ОС «Магістр» на заочну форму здобуття освіти за спеціальностями.

СЛУХАЛИ: Інформацію щодо зарахування та формування наказів про зарахування до ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу» вступників, які виконали всі вимоги до зарахування на 2,3 курси ОС «Бакалавр» на денну та заочну форми здобуття освіти за спеціальностями; на 1-й курс ОС «Магістр» на заочну форму здобуття освіти за спеціальностями.

ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії Л.І. Антошкіна. Надано до розгляду пректи приказів про зарахування до ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу» вступників, які виконали всі вимоги до зарахування на 2,3 курси ОС «Бакалавр» на денну та заочну форми здобуття освіти за спеціальностями; на 1-й курс ОС «Магістр» на заочну форму здобуття освіти за спеціальностями та запропоновано затвердити їх.

УХВАЛИЛИ: Затвердити сформовані у ЄДЕБО Накази про зарахування до ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу» на 2,3 курси ОС «Бакалавр» на денну та заочну форми здобуття освіти за спеціальностями; на 1-й курс ОС «Магістр» на заочну форму здобуття освіти за спеціальностями. Оприлюднити накази про зарахування шляхом розміщення на стенді приймальної комісії та офіційному сайті університету. Проекти наказів додаються.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: 11 осіб.

За — 11 осіб.

Проти — 0 осіб.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Л. І. Антошкіна

А.А. Клименко